

VIDÉK.

* Gyula, szept. 19. (Az Egyetértés tudósítójától.) Békés vármegye törvényhatósága ma fejte...

felolvastak, kitűnik, hogy a közbiztonság zavartalan, a közegészségügy pedig jó volt a lefolyt három hónap alatt.

Inség az Alföldön.

* Hódmező-Vásárhely, szept. 19. (Az Egyetértés tud. távirata.) Békés vármegye után következett Csongrád...

* Pestmegye állandó választmányára a hó 21-én délelőtt 10 órakor a megyeházán díszteremben ülést tart.

* Miskolc, szept. 19. (Az Egyetértés tudósítójától.) Borsod vármegye közönsége báró Vay Bela főispán...

* Jeggői vizsgálatok. A községi jegyzői vizsgálatok a megyeházán a napokban lesznek.

* Mindszentén a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

Az inség és a közegészségügy a hó 16-án a szegvári választókerület függetlenségére 48-as pártja Sima Ferenc országgyűlési képviselő...

* Szeged, szept. 19. A mai közgyűlés elhatározta, hogy a város az államot átveszi a postapalotát és helyette 150 ezer forint költséggel a város más alkalmas helyen újat építtet.

26-iki ülésében foglalkozni azokkal a teendőkkel, melyek a fenyegető inség megállítására vonatkoznak.

* Szeged, szept. 19. A mai közgyűlés elhatározta, hogy a város az államot átveszi a postapalotát és helyette 150 ezer forint költséggel a város más alkalmas helyen újat építtet.

* Gyula, szept. 19. (Az Egyetértés tudósítójától.) Békés vármegye törvényhatóságának most lefolyt közgyűlése behatóan tárgyalta azokat a módosításokat, melyekkel a megye a bizonyos bekövetkező inség ellen felléphet.

* Gyula, szept. 19. (Az Egyetértés tudósítójától.) Békés vármegye törvényhatóságának most lefolyt közgyűlése behatóan tárgyalta azokat a módosításokat, melyekkel a megye a bizonyos bekövetkező inség ellen felléphet.

KÜLFÖLD.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

Ritkán kellett beszéd akkora feltűnést, mint Crispinál Nápolyban elmondott szónoklata. Mig a klerikális lapok ebben a katolicizmus győzelmét ünneplik, a liberálisok elpártolni készülnek az agg államférfiúkkal.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

a közvélemény Olaszországban ma is a kibékülés ellen foglalt állást. A most fonnálló egész rendszer ugyszólván egy tiltakozás a pápaság ellen s tulajdonképpen nem egyéb, mint megtestesült tagadás mindannak, a mit a pápaság akar és hirdet.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

híret Európában mindenki kételkedéssel fogadta. Ha gyanus volt is a kínai oldalról mindennap világra bocsátott, s győzelmet hirdető bulletin, hitelessé vált az a hír, hogy a japánok háromszáz embert veszítettek akkor, mikor a kínaiak védett pozíciójuk dacára tizenhatzer halottat számláltak.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

not vitt véghez. Mivel 17-én állott, 18-án csak Töröncsig juthatott érsei nem halothatott előre. Bár az idő előrehaladt volt a kifejlődéshez, a harc döntő pontjára nem volt még. Kovács altábornagy, hogy egyelőre Fekete ebből csak addig alkalom esett, ha az ősszel elindult volna a hadjárat, a harc döntő pontjára nem volt még.

A nagy hadgyakorlatok.

A hadműveletek.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

Balassa-Gyarmat, szept. 19. A mai hadgyakorlat, a melyben a 4. hadtestnek mind a három hadosztálya a 6. hadtest két hadosztálya ellen teljes működésben volt, a háború szempontjából annyira, fontos azon esetnek képeztet, hogy miként zajlik le a harc egy nehezen járható folyamaton való átélés iránt.

UJDONSA

Mellekletünk tartalma: a székely jószerű. A delegált lapok. Tarca: Helen A. n. egók.

Személyi hírek. Maszsony, Ottó főhercegnek Bécsbe érkezett. Albert Szendrői Stájerországba utazott meghívására résztvevő a Báro Schönfeld Antal tábornok főfelügyelőjének új adátsza, tegnap visszatért Bécsbe.

Ebéd a miniszterelnök terelőnként ma este ebéd volt, számos tagja, köztük Krieger, Leier osztrák pénzügyminiszter, Wekerle a mai nap folyamán közzét Plererrel, a bankszabadság után.

A pápa állapota. A hírek, a melyek a XIII-ik és gr. Forgách István társaságban visszatért Thuzserra s a főntelében kivül, Almássy Elvirával, gróf Lónyay Palmával, Prunot Lucievel, Géza fiával és velem bement a Tiszáig mellett levő sörfőző konyhakerbe, amelyben megletében sokan voltak, tudakozódott egy kis kunyhó és egy kis ajtó után, a melyet neki megmutattak. Erre vagy huszonnégy lépést ment a kunyhó felé, ott kinyitotta megállt, hogy nyolcvan lépést tett a kunyhóhoz felé előre, ahol egy pillanatra megállott, majd felkap egy téglát és mindnyájunk bünámlására, ott van a téglát által a három ellopott ezüst tárgy.

Ezeknek az eseteknek szemtanúi voltak a következők: gr. Forgách István, gr. Forgách László, ifj. Salamon Géza, Boditzky Agoston, Liplay Béla, dr. Sziklássy Lajos, Salamon Tódor, Sziklássy Sándor, gr. Forgách Lászlóné, gr. Forgách Eleonóra, Salamon Forgách Margit grófnő, gr. Lónyay Palma, Bérény Árpád, Almássy Elvira, Ott Paula, Frunoh Lucie, Botka Béla, Pethő József helyb. főb. Kerestury János tisztartó, Salamon Ella medium és Neukom Ferenc hipnotizőr.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1894. szeptember 19.

Időjárás szép Vizálás reggel 7 órakor 231 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 10° C Légnyomórész 7.6 771 mm

A) Árutőzsde.

Table with columns for 'Faj' (type of goods) and 'Ár' (price) for various commodities like flour, oil, and sugar.

B) Különböző termények.

Table listing prices for various types of grain, including wheat, rye, and barley.

C) Értéktőzsde.

Table showing exchange rates for various banks and currencies, including gold and silver prices.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of government and municipal bonds.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of municipal bonds and shares.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of government and municipal bonds.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of municipal bonds and shares.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bank shares and other securities.

A Budapest-Terézvárosi takarékpénztár részv. társ. váltóüzlete Budapest, VI., Andrassy-ut 5. vesz és elad mindenemű ércértéket és külföldi penzt, eszközt értékpapírok bizonyítványi vételét és eladását, kibocsát igérvényeket minden huzafoz

Advertisement for Klein János, a harmonica player and musician, with contact information and a list of services.

Advertisement for 'Arverési hirdetemény' (Notice of seizure) regarding a property dispute in Debrecen.

Advertisement for 'Titkos betegségek' (Secret diseases) by Dr. Garai Antal, offering medical treatment.

Advertisement for 'Szűzfeladási hirdetemény' (Notice of virginity) by Szűzfi, offering a reward for a virgin.

Advertisement for 'Uraknak!' (For gentlemen!) by Szűzfi, offering a reward for a virgin.

Large advertisement for 'En Csillag Anna' (En Csillag Anna), a woman's portrait and a notice of her death.

Advertisement for 'Szép hölgy' (Beautiful woman) by Szűzfi, offering a reward for a virgin.

Advertisement for 'Uraknak!' (For gentlemen!) by Szűzfi, offering a reward for a virgin.

Advertisement for 'Uraknak!' (For gentlemen!) by Szűzfi, offering a reward for a virgin.